

LEGO для взрослых

или

Как получить больше отдачи, используя рекламно-выставочное или торговое оборудование и сэкономить до 30% денег?

Вы когда-нибудь встречали в природе рекламные или торговые конструкции, способные решить сразу 2 стратегические задачи:

1. Привлечь к себе максимум внимания и вызвать любопытство у людей в радиусе 1000 метров вокруг
2. Экономить Вам до 30% бюджета, отведенного на рекламно-выставочное, торговое или презентационное оборудование

На самом деле, с помощью конструктива ЭКСПО ЛАЙТ Вы решите больше задач.

Конструктив ЭКСПО ЛАЙТ - это универсальные, яркие, мобильные конструкции для осуществления продаж, проведения выставок, промо-акций и оформления пространства с возможностью разработки и установки всего за 7 дней. Их можно арендовать или купить. Легко перестроить и изменить внешний вид в процессе использования.

У Вас появились вопросы? Хотите разработать проект для своей компании?

Просто позвоните (495) 662-47-73 или напишите нам (xxx@mail.ru). Мы нарисуем Вам, как может выглядеть ваше пространство и обрадуем стоимостью.

Обратите внимание на нашу гарантию: Вы ничего не платите за разработку проекта и составление сметы, пока не убедитесь, что это (он) подходит Вам на 100%!

Получите сразу 7 выгод от использования конструктива ЭКСПО ЛАЙТ!

1 НА ВАШ ПРОДУКТ ОБРАТЯТ ВНИМАНИЕ И ВСЕГДА ОТЛИЧАТ ОТ ДРУГИХ

Только представьте. Каждый элемент светится изнутри насыщенным, притягательным светом. Люди просто не могут удержаться от соблазна приблизиться к нему, подобно бабочкам, летящим на свет! Они подходят, фотографируются рядом с Вашим (проектом), проявляют интерес к Вашему предложению.

Поздравляем! Вы блестяще справились с задачей №1: привлечь внимание окружающих. Теперь смело собирайте контакты и заключайте больше выгодных сделок!

2 ВЫ ЭКОНОМИТЕ ДО 30% ОТ БЮДЖЕТА

Помните народную мудрость: “Хочешь сделать хорошо - сделай сам”? Она про наше собственное производство. Да-да. Мы самостоятельно разрабатываем и производим все элементы конструкции. Это позволяет снижать стоимость отдельных деталей в 2 раза по сравнению с импортными аналогами. В результате Вы заключаете выгодный договор и получаете превосходно выполненный проект!

3 УСЛУГА ЭКСТРЕННОЙ ЗАСТРОЙКИ В ТЕЧЕНИЕ 5-7 ДНЕЙ

Мы не ставим Вас перед выбором: либо быстро, либо красиво! Пока идет разработка и согласование 3D проекта, утверждение сметы - на складе уже комплектуется заказ. В это же время печатаются панели с Вашим дизайном. Затем выходим на финишную прямую - монтируем конструкцию. 5-7 дней и Вы обладатель роскошного оборудования для выставок, презентаций, продаж и промо-акций!

4 СВОБОДНО МЕНЯЙТЕ ФОРМУ И ВНЕШНИЙ ВИД КОНСТРУКЦИИ

Нет никаких ограничений для Вашей фантазии. Нужно из 30 кв.м. сделать 50? Хотите новый декор? Все детали и панели легко заменить! Конструкция в любом случае будет притягивать внимание и завораживать посетителей. Помните, бабочек, летящих на свет?

5 ВАША ЗАДУМКА ОРИГИНАЛЬНА И ТРЕБУЕТ ОСОБЕННОГО ПОДХОДА

Вы запланировали сложный дизайн конструкции? Мы это предусмотрели. При создании внутреннего каркаса используются специальные магнитные крепления. Ваша конструкция приобретает как прямые, так и изогнутые формы.

6 ВОЗЬМИТЕ ОБОРУДОВАНИЕ В АРЕНДУ

Торгово-выставочная система ЭКСПО ЛАЙТ разделяется на 2 главные составляющие: светорассеивающие панели и каркас. Панели – это форма и внешний вид Вашего конструктива. Они легко демонтируются и разрабатываются специально для Вас. Каркас – это основа, как фундамент Вашего будущего дома. Возьмите каркас в аренду и просто добавляйте к нему свои фирменные панели!

7 ХРАНИТЕ РЕКЛАМНУЮ КОНСТРУКЦИЮ ИЛИ ФИРМЕННЫЕ ПАНЕЛИ У НАС СОВЕРШЕННО БЕСПЛАТНО

Конструкция очень компактная. Помещается даже на самых скромных метражах. Однако, 99% клиентов предпочитает оставлять все материалы на хранение у нас. Если Вы взяли оборудование в аренду - храните у нас свои фирменные панели. Если Вы купили ЭКСПО ЛАЙТ - то оставляйте под нашим присмотром всю конструкцию целиком. В любом случае - услуга для Вас бесплатна и не ограничена сроками. В нужный момент мы доставим и соберем весь проект для Вас.

Вам нужно убедиться в том, что Ваш заказ будет исполнен так, как надо?

Просто позвоните: (495) 662-47-73

Мы гарантируем: Вы не заплатите за разработку ни одного рубля, пока не скажите: "Да, мне нравится этот проект!"

Смотрите, как это происходит на деле:

Вы звоните нам или оставляете заявку на сайте <http://.../>

Мы задаем вопросы и обсуждаем с Вами задачи проекта, технические характеристики

Разрабатываем 3D проект

Вместе с Вами обсуждаем и вносим правки, согласовываем проект, готовим смету

Заключаем договор и получаем предоплату

Приступаем к техническому воплощению:

Дорабатываем детали;

Проходим аккредитацию на площадке (если предстоит выставка)

Привозим и монтируем готовый проект

Вы проверяете и принимаете работу!

Как Вы будете использовать конструкции ЭКСПО ЛАЙТ?

Эксполайт продается по отдельным элементам, поэтому Вы сможете его использовать:

Как торговое оборудование

Как промо оборудование

Для оформления корпоративного пространства

Для проведения презентаций

Для проведения выставок

И так далее....

У Вас появились вопросы? Хотите разработать проект для своей компании?

Позвоните (495) 662-47-73 или напишите нам (xxx@mail.ru)

Обратите внимание на нашу гарантию: Вы ничего не платите за разработку и составление сметы, пока не убедитесь, что проект нравится и подходит Вам на 100%!

Знаете, с нами можно не только экономить, но и хорошо зарабатывать! Станьте нашим партнером! (ссылка на предложение для партнеров)